

Besluitenlijst Domeinvergadering Economie & Cultuur

11 februari 2025

Aanvang: 17:00 uur
Vergaderlocatie: Raadzaal
Domeinvoorzitter: Bert Jongen
Domeingriffier: Niels Meijers

Aanwezige fracties: SPM, GroenLinks, D66, CDA, PvdA, Partij Veilig Maastricht, VVD, Partij voor de Dieren, VOLT, SP, 50PLUS, SAB, Maastricht van Nu.

Afgemelde fracties: M:OED, Forum voor Democratie, Liberale Partij Maastricht

Aanwezige domeinleden (Economie en Cultuur): Jos Boelen (SPM), Harry Mevissen (SPM), Jan Meertens (SPM), Lex Vos (GroenLinks), Luc Callemeyn (GroenLinks), Thomas Gardien (D66, Nol Beckers (CDA), Addie Redmeijer (PvdA), John Voorst (Partij Veilig Maastricht), Pascal Ruijters (Partij Veilig Maastricht), Siem Verkoijen (VVD), Calvin Klein (VVD), Ria Strik (PvdD), Harold Dello (PvdD), Lore Eckelmans (Volt), Jack van Gelooven (SP), Bennie van Est (50PLUS), Annemiek Meijer-Coninx (50Plus), John Gunther (SAB), Bert Garnier (Maastricht van NU), Marie-Dieudonne Klassen (Maastricht van NU).

Afgemelde domeinleden: Henny Willems (SPM), ter vergadering

Aanwezig college: Wethouder Mackus, Wethouder Bastiaens

1. Opening, vaststellen agenda en besluitenlijst (mondeling)

De voorzitter opent de vergadering om 17:00 uur en constateert dat voldoende fracties aanwezig zijn voor het quorum. De heer Willems (SPM) is ziek. De Jan Meertens vervangt hem.

De besluitenlijsten van de domeinvergadering van 14 januari 2025 wordt ongewijzigd vastgesteld.

2. Mededelingen, status toezeggingen en moties (mondeling)

De voorzitter introduceert het voorstel (memo) tot het voortzetten van het initiatief van de heer Mulder (GroenLinks) inzake het toekomstig grootschalige evenementen, waarvoor raadslid Nuyts zich beschikbaar heeft gesteld op voorwaarde dat er voldoende draagvlak is. De voorzitter peilt de mening van de domeinleden in hoeverre er draagvlak is. De meerderheid is van mening dat dit overgelaten moet worden aan professionals en ziet dit niet als taak van de gemeenteraad (GroenLinks, 50PLUS, SAB, CDA, SP, PVM, PvdA, D66). De voorzitter concludeert dat er te weinig draagvlak is voor het voortzetten van het initiatief.

Mededelingen van het college: wethouder Bastiaens geeft een terugkoppeling over de stand van zaken in de uitvoering van de motie tot repatriëring van de schedel van de Mosaurus. voortgang over de motie en een terugkoppeling over toezegging.

Wethouder Bastiaens stelt een sonderende vraag over het voorstel van de provincie over Opera-Zuid in het kader van het verwerven van fondsen om de grote productie mogelijk te maken. Wethouder Bastiaens vraagt hoe men staat tegenover een bijdrage uit de algemene middelen bij te dragen. De voorzitter geeft de fracties de gelegenheid een eerste reactie te geven, niet zijnde een (bindend) advies of een besluit. De fracties geven hun mening weer en de voorzitter concludeert dat er voldoende draagvlak is om een raadsvoorstel tegemoet te zien.

Op de lijst van toezeggingen en moties zijn geen op- of aanmerkingen en vragen gesteld.

3. Rondvraag aan het college (mondeling)

Er zijn geen vragen aangekondigd. Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.

4. Jaarplanning (ter informatie)

De jaarplanning wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter geeft aan dat in de agendacommissie is gesproken over het agendapunt hotelbeleid. Er wordt geen aanleiding gezien om het hotelbeleid eerder te behandelen dan opgenomen in de jaarplanning (juni). De status van de behandeling was ook onderwerp van gesprek. Het college is dringend verzocht wel een inhoudelijke behandeling te voorzien en niet alleen een presentatie.

5. Cofinanciering Regiodeal project Makerspace (politieke bespreking)

Het domein bespreekt het raadsvoorstel 13-2025 Cofinanciering regiodeal project Makerspace met de volgende beslispunten:

In te stemmen met de benodigde cofinanciering van € 1 mln. voor de subsidieaanvraag MakerSpace Innovatie & Vitaliteitsincubator in het kader van de RegioDeal Zuid-Limburg, te financieren uit de reeds bij de Programma begroting 2023 gereserveerde middelen (totaal € 5 mln.) in het Meerjarig Investerings Programma (MJIP) voor “de tweede incubator Randwyck”.

Er worden door de domeinleden vragen gesteld die door de wethouder worden beantwoord.

Toezegging:

Wethouder Mackus zegt toe: schriftelijk te reageren in hoeverre in de financiering gelden worden besteed aan dierproeven en indien dat zo is, in hoeverre het mogelijk is om daaraan een randvoorwaarde te stellen.

Toezegging:

Wethouder Mackus zegt toe: de consequenties van dit besluit op het MJIP en de link van de indicatoren via een RIB voor de raadsvergadering aan te leveren.

De voorzitter concludeert dat het agendapunt voldoende besproken is. Het voorstel is rijp voor besluitvorming. Het domein adviseert het raadsvoorstel als bespreekstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 25 februari 2025.

De voorzitter schorst (om 18.27 uur) de vergadering tot 19.15 uur voor het diner.

De vergadering wordt om 19.15 hervat.

6. Investerings beweegvriendelijke omgeving, urban sports en buitenaccommodaties. (politieke bespreking)

Het domein bespreekt het raadsvoorstel 10-2025 Investerings beweegvriendelijke omgeving, urban sports en buitenaccommodaties met de volgende beslispunten:

1. In te stemmen met de investeringen beweegvriendelijke omgeving, Urban Sports en buitensportaccommodaties:

- a. De realisatie van een beweegvriendelijke omgeving (BVO) bij kindcentra De Loper, Belfort en Vlinderboom en bij de Voorgezet Onderwijs locaties Eenhoornsingel en Bemelergrubbe.
 - b. Urban Sports faciliteiten.
 - c. De aanleg van een kunstgrasveld op Sportpark Leonidas en Daalhof.
 - d. De aanleg van een cricketveld op Sportpark West.
 - e. De aanvullende bouwkosten van het kleed/clubgebouw op Sportpark Jekerdal.
2. In te stemmen met de votering van het benodigd budget, te weten €2,9 miljoen, uit de gereserveerde MJIP gelden Sport.

Er worden door de domeinleden vragen gesteld die door de wethouder wordt beantwoord.

Toezegging:

Wethouder Mackus zegt toe: de geschatte kosten voor het cricketveld ter inzage te leggen vanwege de aanbesteding.

Toezegging:

Wethouder Mackus zegt toe: een nadere uitwerking over de gereserveerde middelen die niet toereikend zijn vanwege inflatie en gestegen kosten aan te leveren.

Toezegging:

Wethouder Mackus zegt toe: via een raadsinformatiebrief, aan te leveren voor het weekend van de raadsvergadering, in een uitwerking te voorzien hoe het MJIP uitwerkt voor de kapitaalslasten bij activering voor de lasten van Maastricht Sport.

De voorzitter zegt toe in de agendacommissie de volgorde van behandeling van de voorstellen IHP Voortgezet (Speciaal) Onderwijs en dit raadsvoorstel aan de orde te stellen zodat deze volgorde juist behandeld worden. De voorzitter zegt tevens toe in de agendacommissie te bespreken in hoeverre een raadsvoorstel tussen een domeinvergadering en de raadsvergadering kan worden geamendeerd (gereviseerd).

De voorzitter concludeert dat het agendapunt voldoende besproken is. Het voorstel is rijp voor besluitvorming. Het domein adviseert het raadsvoorstel als bespreekstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 25 februari 2025.

7. Sluiting (mondeling)

De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. Sluiting is om 20.52 uur de vergadering.